

Глобальное потепление в России опережает в 2,5 раза темпы роста этого показателя в глобальном масштабе, сообщил в пятницу в ходе заседания Генассамблеи ООН по вопросам изменения климата зампостпреда РФ при организации Дмитрий Чумаков. "Вместе с тем на территории России продолжается потепление со скоростью, более чем в два с половиной раза превышающей усредненные темпы увеличения температуры в глобальном масштабе", - сообщил Чумаков. Он отметил, что наблюдаемые и ожидаемые в будущем последствия скажутся на природных и хозяйственных системах, а также населении страны. "В этой связи трудно переоценить важность адаптационных мер. В настоящее время в России готовится национальный план, закладывающий основу дальнейшего развития страны в условиях изменения климата", - добавил дипломат.

Подробнее: <https://ria.ru/20190329/1552242418.html>

Примечание составителя: Сообщение российского дипломата основывалось на выпущенном Росгидрометом Докладе о состоянии и изменении климата Российской Федерации в 2018 году.